

Отчет о работе постоянно действующей рабочей группы по противодействию коррупции отдела культуры Шаройского муниципального района за 1 квартал 2018г

Во исполнение плана работы рабочей группы по противодействию коррупции следующая работа – проведено заседание рабочей группы, где составлен и утвержден план работы на 2018 год. Рабочая группа ознакомлена с нормативно-правовыми документами, по противодействию коррупции.

В отделе культуры проводятся совещания, на которых рассматриваются вопросы совершенствования профилактической работы в сфере борьбы с коррупционными правонарушениями на муниципальной службе. Проведены несколько разъяснительных и организационных мероприятий по формированию негативного отношения к дарению подарков муниципальным служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей.

Усилена информационная (просветительская) работа по ключевым вопросам обозначенного направления. Информирование служащих и работников об установленных действующим законодательством Российской Федерации уголовной ответственности за получение и дачу взятки.

В своей дальнейшей работе по пресечению коррупционных действий планируем подготовить памятки для служащих и работников, сформировать их, на основе типовых жизненных ситуаций.

Для формирования негативного отношения к даче взятки или дарению подарков, памятки будут краткими, написаны доступным языком, без юридических терминов.

Учреждения культуры в своей деятельности будут осуществлять комплекс мер, направленных на формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции.

В 1-м квартале т.г проведены следующие мероприятия:

12.01. в 15:00час в актовом зале Районного дома культуры проведена профилактическая беседа с работниками учреждений культуры ЧР на тему: «Сказать коррупции – Нет!».

Цели беседы:

- формирование системы знаний антикоррупционной направленности;
- воспитание антикоррупционных правовых установок у будущего активного гражданина общества.

В беседе приняли участие: начальник ОК Мудаев А.А., зам.главы администрации района Хабиев М.Д., представитель ОМВД России по Шаройскому району Тамараев С.А.

Участники беседы говорили о том, что коррупция, являясь препятствием к экономическому росту и развитию, ставит под угрозу любые преобразования. Коррупции может быть подвержен любой человек, обладающий какой-либо властью: чиновники, судьи, администраторы, депутаты, экзаменаторы, врачи и т.д. Всеми ими движет один стимул – получить экономическую выгоду. Но при этом они испытывают немалый риск разоблачения и наказания.

Как бороться с мошенничеством, подкупом, вымогательством, взятками в современном обществе? Прежде всего, нужно начать с самого себя и требовать устранения коррупционных проявлений от окружающих.

Эффективность борьбы зависит от взаимодействия всех ветвей власти, их ответственности за процесс оздоровления общества. Необходимо быстро реагировать на все виды проявлений коррупционных правонарушений, справедливо наказывая тех, кто нарушает незыблемые законы. Тогда в глазах окружающих возрастет авторитет, вера и уважение к структурам власти, и само общество, как следствие, также осознает потребность в борьбе с коррупцией.

На мероприятии присутствовали 45 работников учреждений культуры Шаройского муниципального района.

17 января в 11:00 часов в Кенхинской сельской библиотеке в рамках профилактики правонарушений - работа с молодежью, совместно со школой был проведен круглый стол: «Сколько стоит твоя совесть?». Круглый стол был посвящен формированию чувства совести школьников. В беседе принял участие зав. Кенхинской сельской библиотеки Басиров.А.С. Мероприятие охватило около 14 человек.



29 марта в 15:00 часов в ЦРБ с.Химой в рамках профилактики по борьбе с коррупцией был проведен обзор-беседа: «Борьба с коррупцией - дело общее». Обеспечение защиты прав и законных интересов граждан от негативных процессов и явлений, связанных с коррупцией, укрепления и доверия граждан к деятельности администрации. На беседу были приглашены работники администрации начальник экономической и инвестиционной деятельности Курбанов И.М., начальник отдела организации по работе с ОМС и работники ЦРБ . Мероприятие охватило около 18 человек.

Начальник РОК

А.А. Мудаев

